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Amazonia
050145 Assiette plate ø 29 cm 17,35 6
050146 Assiette à pâtes ø 27 cm 16,90 6
050147 Assiette plate ø 23 cm 14,35 6
050148 Assiette creuse ø 22 cm 15,20 6

Shadow nacre
001428 Assiette plate ø 28 cm 7,42 6
001429 Assiette plate ø 20,5 cm 7,08 6
001432 Assiette creuse ø 19,5 cm - 95 cl 7,42 6
001431 Coupelle ø 15 cm - 33 cl 4,92 6

Verre aussi léger qu’une plume à la main, le design 
est d’une élégance pure et raffiné. Tige élancée, base 
plate avec une courbure parfaite, clarté étincelante, I 
Meravigliosi a été conçu pour révéler toutes les saveurs 
des vins pour une expérience de dégustation unique.

Plongez dans l’univers sauvage de cette gamme 
au design unique. La douceur des formes irrégulières, 

le naturel des motifs, la singularité des couleurs et 
le jeux de matières entre les différentes pièces de 

Amazonia ne vous laisseront pas indifférent. 

Finition miroir inox 18/0. Épaisseur 2,5 mm. 

Quadrille
053070 Fourchette de table 1,85 12
053073 Couteau de table monobloc 2,35 12
053071 Cuillère de table 1,85 12
053072 Cuillère à dessert 1,10 12

I Meravigliosi
515330 Sauternes 35 cl -ø8x20,3 cm 2,756/24
515331 Chardonnay 45 cl - ø8,8x21,6 cm 3,006/24
515332 Gobelet 45 cl - ø9,1x9,9 cm 2,206/24

Avec son élégant décor gravé sur les deux faces, Quadrille est un modèle 
qui a de la personnalité sans être trop typé. Cette gamme va sublimer votre 
table et lui apporter une touche d’originalité.

Tagliatelle aux fruits de mer, entremet à la mangue, bó-bùn ou encore cabillaud en croûte d’épices, 
chaque pièce sublimera vos mets. La collection "Sauvage", avec ses tonalités naturelles, ses 
formes irrégulières, ses motifs et contrastes contemporrains, fera un ravage sur vos tables !

Shadow est une collection lumineuse en grès réactif 
émaillé, à l'arrondi irrégulier. Une touche artisanale qui crée 
une table remarquable de chaleur et de convivialité.
Les formes organiques, les effets de matières et les nuances 
de coloris nacrées crées lors de la cuisson des émaux 
réactifs, dévoilent des pièces uniques. L'extérieur grainé 
de gris anthracite souligne l'élégance et la délicatesse de 
l'intérieur nacré et crée un contraste vivifiant.
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Floral Scent
050140 Assiette plate ø 29 cm 10,40 6
050143 Assiette à pâtes ø 27 cm 13,13 6
050141 Assiette plate ø 23 cm 9,24 6
050142 Coupelle ø 17 cm 9,45 6

Signum martelé
543632 Fourchette de table  2,50 12
543633 Couteau de table 2,50 12
543631 Cuillère de table 2,50 12
543637 Cuillère à café 1,50 12
543635 Fourchette à dessert 2,30 12
543636 Couteau à dessert 2,30 12
543634 Cuillère à dessert 2,30 12
543638 Cuillère à expresso 1,40 12

C O L L E C T I O N

Délicats et subtils, les motifs de Floral Scent sont renforcés 
par la vivacité des tons. Cette ligne révèle son charme 
grâce au natuel du grès et à son bleu organique. Elle offre de 
nombreuses possibilités pour présenter vos plats. Lors de 
la fabrication, le glaçage manuel permet différents tons et 
textures, ce qui accentue l‘individualité de chaque pièce.

Ceviche de daurade au citron vert, morue à la portugaise, poulet basquaise, riz cantonais, carpaccio à l’ananas ou 
encore dôme croustillant et son sorbet passion, révélez les épices et les saveurs de vos plats les plus typés. Associés 

à un couvert moderne et un verre intemporel, contrastez entre sobriété et éxubérance. Affirmez votre indentité !

Les lignes équilibrées des poignées 
arrondies et la finition contemporraine 
établissent une connexion harmonieuse 
et dynamique entre chaque pièce. 
Les accents délicatements travaillés 
donnent à chaque couvert sa propre 
caractéristique.
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Signum 
Martelé

Inox 18/10. 



C O L L E C T I O N

Grès émaillé réactif.

Feeling Bronze
045313 Assiette plate ø 26,5 cm 6,50 6
045311 Assiette plate ø 21 cm 5,75 6
045312 Assiette à salade/pâtes ø 18 cm 6,25 6

Ardoise
911253 Ardoise ø 25 cm 4,00 1
911254 Ardoise ø 30 cm 5,50 1
911255 Ardoise 30x25 cm 9,00 1

Pure
010439 n°1 55 cl - ø 9,2x24,4 cm 5,00 6
010440 n°145 46,5 cl - ø 8,4x23,2 cm 5,00 6
010448 n°2 30 cl - ø 7,6x22 cm 4,60 6

Flûte
010441 n°7 21,5 cl - ø 7,2x25,2 cm 4,60 6
Gobelet
010443 n°79 55,5 cl - ø 8x16,5 cm 4,20 6
010442 n°42 35,7 cl - ø 7x14,4 cm 4,00 6
010444 n°89 30,6 cl - ø 8,9x8,3 cm 4,00 6

La gamme Pure vous offre une véritable 
expérience gustative. La forme 
contemporraine du verre est étudiée pour 
libérer les arômes les plus délicats des vins.

Pour révéler l’authenticité de vos plats, 
l’ardoise est parfaite. Avec ses formes 
naturelles, elle s’adapte à toutes vos 
ambiances.

La collection Feeling bronze, d’inspiration naturelle, possède un 
design minimaliste et dans l’air du temps. Habillées à l’extérieur 
d'un élégant coloris taupe, les pièces sont rehaussées d'une 
fine bordure. Ce trait souligne les coloris subtils des émaux 
réactifs qui enveloppent l’intérieur des pièces. Lors de la 
cuisson, les délicats émaux réactifs réagissent à la chaleur 
pour sortir des pièces aux tonalités uniques.

Capaccio de Saint Jacques, risotto aux fèves et asperges, poulpe à la provençale, andouillette, cheesecake 
à la fraise ou encore tarte au citron meringuée, les possibilités sont infinies ! Les contrastes de matières 

et de formes de cette collection mettrons en valeur tous vos plats, alors osez !
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C O L L E C T I O N

Bahia onyx
103574 Assiette plate ø 26 cm 12,80 6
103576 Assiette à pâte grand bassin ø 26 cm 18,70 3
103573 Assiette plate ø 23 cm 10,60 6
103575 Assiette creuse ø 20 cm 11,40 6
103577 Cocotte gourmet ø 14 cm - 50 cl 12,05 6
103578 Couvercle/assiette gourmet ø 12,5 cm 8,70 6

Assiette cocotte
103570 Carbone 26,00 1
103571 Blanc 20,00 1

Inox 18/10. Épaisseur 5 mm.

Assiette creuse ø 18 cm - 70 cl 

Fuse martelé
103579 Fourchette de table 4,55 12
103582 Couteau de table monobloc 5,90 12
103580 Cuillère de table 4,55 12
103581 Cuillère à café 2,75 12

Vina
010446 n°1 53,3 cl - ø 8,8x22,7 cm 4,40 6
010445 n°0 41,5 cl - ø 8,2x21,7 cm 4,40 6
010447 n°2 29 cl - ø 7,3x20,3 cm 4,20 6

Ambiance vintage ou chic, Fuse martelé 
trouvera sa place sur vos tables grâce à son 
design et à sa forme contemporraine.

La couleur onyx s’invite sur la célèbre gamme Bahia. Grès 
teinté dans la masse et jeux d’émail sublimeront tous types 
de mets, des plus gourmands aux plus délicats. Cette 
gamme résolument tendance apportera une touche nature 
et élégante à vos tables.

Forme parfaite et brillance 
exceptionnelle, la collection Vina 
s’invite sur les tables les plus 
raffinées grâce à sa finesse. Son 
design a été  conçu pour sublimer 
les arômes de chaque vin.

La cocotte Gourmet est désormais un incontournable 
des tables chic. Laissez parler votre créativité : poke 
bowl, tagliatelle de légumes, dessert gourmand, ... les 
possibilités sont infinies !

Filet de truite et sa purée de patate douce, palourdes au vin blanc, poke bowl hawaïen, ris de veau sur son lit 
de haricots verts, tartefine à la framboise ou encore douceur de pêche/verveine, sublimez vos mets. Entre 

contrastes de matières, formes artisanales et design raffiné, offrez à vos hôtes une expérience unique.
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Tartare de boeuf au couteau, salade comtoise, burger façon rossini, oeuf meurette au vin blanc, opéra aux 3 chocolats ou encore 
poire pochée aux amandes, cette collection raffinée offre de multiples possibilités pour présenter tous vos plats. Avec un verre 

sobre mais élégant et un couteau aux lignes épurées, révélez la simplicité et le caractère de votre établissement.

Ivento
010427 n°140 78,3 cl - ø 11,1x22,1 cm 2,70 6
010428 n°130 63,3 cl - ø 9,2x23,5 cm 2,70 6
010429 n°1 50,6 cl - ø 8,7x22,4 cm 2,70 6
010430 n°0 35 cl - ø 7,7x20,8 cm 2,70 6

Flûte
010431 n°7 23 cl - ø 7x22,2 cm 2,70 6

Intemporel et fonctionnel, c’est la gamme 
parfaite aussi bien pour les petites que 
pour les grandes occasions. Sa forme 
élégante et sobre s’accorde à merveille 
sur vos tables, au bar ou bien sur un buffet.

Chaque pièce de la collection Utopia 
possède un relief différent qui se 
confond avec sa forme. Inspiré de 
l’art du plissage japonais, l’origami, 
cette géométrie de relief donne à cette 
collection du dynamisme, où les courbes 
sont fluides, élégantes, délicates et 
poétiques.

Fusion est un couteau steak élégant aux lignes 
épurées. Sa forme élancée assure un confort 
parfait, et une qualité de coupe optimale.

Utopia
050130 Assiette plate ø 29 cm 6,95 4
050131 Assiette creuse grand bassin ø 28 cm 6,95 6
050133 Assiette creuse petit bassin ø 27 cm 6,95 4
050134 Assiette plate ø 27 cm 6,75 6
050132 Assiette plate ø 23 cm 5,50 4

C O L L E C T I O N

Lame mini-dentée pour une haute qualité de coupe. Finition 
satinée et manche en ABS noir.

Fusion
001252 Couteau à steak 5,95 12
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Dos de cabillaud et son risotto au parmesan, blanquette de veau, saumon gravlax et sa salade aux agrumes, tagliatelle 
aux cèpes, flan patissier ou encore tarte amandine au cassis, chaque pièce de la collection mettra en valeur l’authenticité 

de vos mets. Avec un couvert aux courbes subtiles, votre table offrira une atmosphère dont on ne se lasse pas.

Finition miroir inox 18/10. Épaisseur 3 mm.

Elixir
001283 Fourchette de table 4,25 12
001281 Couteau de table monobloc 6,90 12
001282 Cuillère de table 4,25 12
001284 Cuillère à dessert 3,10 12

La collection Exuberant associe vivacité vitrée 
en noire et lignes naturelles brillantes. Ses motifs 
de spirales peints à la main de manière très libre, 
accentuent les formes légèrement irrégulières 
de cette ligne contemporraine.

La gamme Elixir s’inspire du monde végétal, 
avec ses courbes rondes et naturelles. Sa 
fourchette d’inspiration florale et sa cuillère 
suggérant la ligne d’une feuille sublimeront 
votre table au quotidien.

C O L L E C T I O N

Exuberant
050135 Assiette plate ø 29 cm 10,60 6
050138 Assiette à pâtes ø 27 cm 12,60 6
050136 Assiette plate ø 23 cm 8,82 6
050137 Coupelle ø 17 cm 9,45 6

C O L L E C T I O N

12 achetés
=

12 OFFERTS
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Vina Juliette
630713 1,60 24

Cabernet tulipe
630714 2,95 24

Une jauge esthétique, élégante et facile à repérer sur la paraison. 
Véritable repère pour aider les serveurs à verser la quantité exacte de 
vin lors du service au verre. 3 traits de jauge à 10 cl, 12,5 cl (6 verres 
dans une bouteille) et 15 cl (5 verres dans une bouteille).

La ligne «Mixology» avec ses reliefs, est parfaite pour donner une esthétique vintage tendance à vos cocktails. 
Idéale pour présenter vos boissons délicates et sophistiqués, c’est aussi l’occasion de fêter le grand retour du 
«Golden Age of Cocktail» !

Jauge grappe - 30 cl - ø 7,9x18,8 cm

Jauge grappe - 35 cl - ø8,1x20,2 cm

1

1

1

Mixology Spritz
515334 57 cl - ø9,1x22,5 cm 3,60 6

1

2

2

2 Mixology Nick & Nora
515336 15 cl - ø6,8x14,7 cm 2,65 6

3 Mixology Cocktail
515333 22,5 cl - ø9,5x14 cm 3,00 6

4 Mixology Spanish Gin & Tonic
515335 80 cl - ø11,9x20,5 cm 4,15 6

2 3 4
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Broadway
630712 Forme haute - 45 cl - ø 8x16,4 cm 2,35 24
630710 Forme haute - 28 cl - ø 6,75x13,4 cm 2,00 24
630711 Forme basse - 30 cl - ø 8,5x9,1 cm 2,00 24

Totem Tiki
023021 62 cl - ø 7,7x16,8 cm 3,04 6

Tiki Pineapple
023020 53 cl - ø 8x14 cm 5,20 12

Le «must-have» aux allures vintage ! En forme haute ou basse, 
présentez vos cocktails et boissons dans un verre aux motifs 
tendances et intemporels !

Sublime collection qui évoque l’atmosphère luxueuse 
et feutrée des meilleurs bars à cocktails. Motifs 
géométriques et pureté cristalline, servez vos meilleurs 
boissons dans ce verre résolument élégant et raffiné.

Mixology Elixir
515337 Forme basse 38 cl - ø8x9,6 cm 3,60 6
515338 Forme haute 48 cl - ø7,3x15,7 cm 3,80 6

A T M O S P H È R E  2 0 2 0  |  1 1 
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Chope à anse avec couvercle
50151414 cl - ø 5,2x8,5 cm 2,70 12

La chope à anse est idéale pour présenter une grande 
variété d’aliments ou de petits présents. Du mini cocktail 
aux bonbons, vos créations peuvent être préparées à 
l’avance et conservées au frais grâce à son couvercle 
couleur or.

Chope à anse 50 cl - ø9x10 cm en métal. Chope cuivrée 
brillant avec anse couleur or. Chope cuivrée mat avec 
anse couleur argent. Ne passe pas au lave-vaisselle.

Chope à anse 45 cl - ø9x9 cm en métal. Chope avec anse 
couleur argent. Ne passe pas au lave-vaisselle.

Chope Moscow Mule
630131 Cuivré brillant 11,50 1
106820 Cuivré mat 11,00 1

Chope Moscow Mule
630130 Cuivré brillant 9,90 1
106821 Cuivré mat 11,00 1

Gobelet
003607 Cuivre mat 10,68 1
003608 Vintage mat 10,68 1

Gobelet 54 cl en métal. Sa forme arrondie et son métal 
cuivré ou gris vintage offre à cette collection un design 
résolument tendance. La finesse de ce gobelet vous 
permettra une expérience de dégustation de cocktails 
unique !
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Distributeur de boisson Baril
501515 3,5 L - ø 17 cm - 32x20 cm 35,00 1

Le distributeur Baril est parfait pour présenter vos jus de fruits 
et cocktails de façon originale. Bouchon en verre avec joint en 
silicone, robinet couleur or et support en bois.

Le distributeur Old Fashioned vous permet de présenter 
vos jus de fruits et cocktails. Le bocal en verre avec robinet 
possède une large ouverture pour une introduction facile de 
vos ingrédients. Couvercle hermétique, support en métal noir. 

Distributeur de boisson Old Fashioned
106856 7 L - ø27x50,5 cm 49,00 1

Design et élégantes, ces magnifiques petites 
bouteilles, avec leurs bouchons verseur en liège 
révèlent le caractère de votre établissement.

Bouteille Elixir n°1
515339 10 cl - ø5,7x13,5 cm 4,50 6

Bouteille Elixir n°2
515340 10 cl - ø5,2x14,2 cm 4,50 6

1

2

Bouteille
003609 34 cl 2,47 6

Indispensable à la préparation des cocktails, cette 
bouteille de style vintage est parfaite pour présenter vos 
alcools et en révéler les meilleurs arômes.

2

1
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Seau à champagne
003606 Vintage mat 36,21 1

Seau 3,4 L en métal.
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C O L L E C T I O N
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On trouve des amateurs de café de tous les âges. La clientèle est 
aussi variée que l’éventail de cafés. L’engouement pour les tasses 
et les bols esthétiques n’en est que plus grand ! La collection Coffee 
Tasting a été étudiée pour pouvoir suivre et préparer les recettes 
des créations au café les plus diverses et les plus gourmandes.
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Coffee tasting
543628 Tasse à expresso - 10 cl 4,20 1

543621 Verre à eau - 12 cl 2,50 1

543629 Soucoupe ovale - 19x12 cm 5,00 1

543626 Tasse à café - 25 cl 6,00 1

543627 Mug - 40 cl 8,00 1

543625 Couvercle porcelaine 4,50 1

543620 Bol large - 40 cl 6,00 1

543624 Bol/sucrier - 23 cl 12,00 1
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Ses dimensions bien pensées 
se prêtent à un large éventail 
de cafés et autres boissons 
chaudes. Le couvercle s’adapte 
aussi bien sur le mug, la tasse 25 cl 
et le bol/sucrier !

Les bols à paroi épaisse invitent 
à se plonger dans les sublimes 
effluves de café et permettent de 
s’en délecter à des températures 
exactes. Le bord a été conçu avec 
une finesse particulière, pour 
un contact des plus agréables 
avec les lèvres. Ils sont de taille 
parfaite pour présenter le sucre qui 
accompagnera les arômes subtils de 
votre café.

Céréales ou café au lait, les petits 
bols endossent tous les rôles. La 
polyvalence est le maître mot de 
cette collection qui vous offre des 
possibilités infinies !

7

12

3

Le bord protecteur spécial sur les soucoupes ovales 
empêche la tasse et le verre de glisser pendant le service. 
Vous pouvez également vous servir de la soucoupe comme 
assiette et présenter quelques douceurs qui se marieront à 
merveille avec votre café.
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Bouteilles empilables
501516 ø10x30 cm 7,25 1

Bouteille du haut 35 cl, bouteille du bas 33 cl. 
L’ensemble a été créé avec un design intelligent 
vous permettant de présenter 2 bouteilles 
en 1 !  Huile, vinaigre, Whisky, eau, vin, ... une 
multitude de possibilités de présenter vos 
boissons ou condiments tout en gagnant de la 
place lors du rangement !

Moulin acier carbone - 13 cm
108870 Moulin à sel 14,00 1
108869 Moulin à poivre 14,00 1

Moulin à sel et à poivre en acier carbone. La finesse 
de la mouture peut se régler de façon continue.

Huilier
003609 34 cl 2,47 6

Indispensable à tous les restaurants, 
cet huilier de style vintage est parfait 
pour stocker vos huiles et en révéler 
les meilleurs arômes.

Design et élégantes, ces magnifiques petites 
bouteilles, avec leurs bouchons verseur en liège 
révèlent le caractère de votre établissement.

Bouteille Elixir n°1
515339 10 cl - ø5,7x13,5 cm 4,50 6

Bouteille Elixir n°2
515340 10 cl - ø5,2x14,2 cm 4,50 6

1 2

1

2
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Bocal hermétique
501510 1 L - ø11x18 cm 6,00 12
501511 1,5 L - ø11x23 cm 6,50 12
501512 2 L - ø12x25,5 cm 7,20 6

Les célèbres bocaux hermétiques sont parfait pour conserver 
et présenter toutes sortes de produits secs, fruits, légumes, 
céréales, ... 

Verrine hermétique
501513 125 ml - ø8,5x7,1 cm 3,75 12

Idéale pour présenter vos créations les plus originales, grâce 
à son couvercle hermétique, vous pouvez préparer vos 
verrines à l’avance et les conserver au frais.

Cloche à fumer
911251 Cloche à fumer ø 15 cm 15,00 1
911250 Fumoir pour aliments 38,50 1
911252 Sciure de bois senteur olive - 100 g 5,00 1
911256 Sciure de bois senteur orange  - 100 g 5,00 1
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Sublimez vos buffets grâce à la collection Frida. Pour le petit-
déjeuner ou les buffets froids, laissez parler votre créativité ! 
Grâce au système Frida Lock, vous pouvez fixer vos plats, 
saladiers et bols sur un présentoir. Vous pouvez également 
ajouter une cloche sur les plats pour conserver la fraîcheur de 
vos fromages ou pâtisseries. 

C O L L E C T I O N
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Plat en mélamine noir ou blanc avec intérieur décor bois et 
patins anti dérapants.

Plat Frida Lock*
Noir Blanc

ø 22,5x2,5 cm 106864 106863 16,90 1
ø 31,5x2,5 cm 106866 106865 26,00 1
ø38x2,5 cm 106868 106867 39,00 1

2

Saladier Frida Lock*
Noir Blanc

1 L - ø 21,5x8,5 cm 106858 106857 29,00 1
1,6 L - ø 25x11 cm 106860 106859 36,00 1
2,6 L - ø 28,5x14 cm 106862 106861 39,00 1
Saladier en mélamine noir ou blanc avec intérieur décor bois.

3

Support présentoir en mélamine avec patins anti dérapants 
pour plat et saladier Frida Lock.

Support Frida Lock*
Noir Blanc

ø16,5x8 cm 106839 106838 8,40 1
ø16,5x12 cm 106841 106840 14,40 1

4

Saladier en mélamine noir ou blanc, intérieur décor bois.

Saladier Frida
Noir Blanc

1,8 L - ø 21,5x7,5 cm 106835 106834 22,00 1
4,7 L - ø 30x9,5 cm 106837 106836 36,00 1

5

Cloche en polycarbonate résistant aux chocs. Compatibles 
avec les plats Frida Lock.

Cloche
106831 ø 21x17 cm 22,90 1
106832 ø 30x22 cm 29,90 1
106833 ø 36x27 cm 49,90 1
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*Système Frida Lock : mécanisme 
rotatif permettant de fixer/enlever 
un plat ou un saladier sur un support 
présentoir. 
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Combinez les Superbox et les bocaux en verre pour créer un 
buffet moderne qui s’adapte à tous les styles !

C O L L E C T I O N

Les superbox sont des caisses empilables antiglissantes. 
Elles peuvent être utilisées avec ou sans plateaux. Créez 
le buffet que vous voulez grâce aux différentes tailles, la 
créativité est sans limite !

Superbox
106848 GN 1/1 - 35x55,5 cm 33,00 1
106850 GN 1/2 - 35x29 cm 21,00 1
106851 GN 1/4 - 29x18,5 cm 16,80 1
106849 GN 2/4 - 18,5x55,5 cm 27,00 1

Inser Superbox
106846 Bac GN 1/1 - 32,5x53 cm 29,00 1
106847 Plateau GN 1/2 - 32,5x26,5 cm 24,00 1

Ardoise naturelle avec patins anti-adhérent. Excellent 
maintien de la température, les bords sont volontairement 
cassés pour renforcer l’esthétique naturelle. Les ardoises 
s’adaptent parfaitement aux Superbox.

Ardoise naturelle
106844 GN 1/1 - 53x32,5 cm 15,00 1
106845 GN 1/2 - 32,5x26,5 cm 8,40 1
106842 GN 1/4 - 26,5x16,2 cm 4,60 1
106843 GN 2/4 - 53x16,2 cm 6,00 1



A T M O S P H È R E  2 0 2 0  |  2 1 

Présentoir en bois couleur wengé 3 niveaux forme 
triangle. 1er plateau 30x15 cm, 2me plateau 40x17,5 cm 
et 3me plateau 53x19 cm.

Présentoir Triangle
106852 53x21x50 cm 136,00 1Présentoir 3 bocaux

630118 Présentoir 72,00 1
630126 Bocal en verre 2 L 7,50 1

Bocal en verre 1 L avec couvercle étanche. Dimensions 
12,5x19x18 cm.

Bonbonnière
630125 6,50 1 Pot en verre avec couvercle hermétique qui vous 

permet de conserver la fraîcheur de vos aliments.

Bonbonnière en verre
106853 2 L - ø 14x21,5 cm 8,90 1
106854 4 L - ø 18x26 cm 14,00 1
106855 6 L - ø 20x30 cm 16,40 1

Présentoir en bois couleur wengé avec 3 bocaux 
hermétiques en verre (3x2 L). Présentoir 43x17 cm. 
Possibilité d’avoir des bocaux hermétiques 2 L 
(12x12x22 cm) supplémentaires. Disponible couleur 
wengé sur demande.



Du cuivre...
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Plat à servir ovale
632638 ø 20x4,5 cm 54,00 1
632629 ø 24x4,5 cm 64,00 1

Plat oval en cuivre massif avec anses en fonte. 
Intérieur étamé. Compatible tous feux sauf induction. 
Épaisseur 1,2 mm.

Plat rond avec anses en fonte. Intérieur cuivre étamé.
Compatible tous feux sauf induction. 

Plat rond
632630 ø 16 cm 48,00 1
632631 ø 20 cm 60,00 1
632632 ø 24 cm 69,00 1

Doux et chaleureux, misez sur le cuivré. Vintage, le cuivré 
s’invite dans tous les styles de cuisine et on ne s’en prive 
pas ! On aime sa teinte qui s’accorde avec tout, sa lumière 
chaleureuse et sa touche d’authenticité inégalable…
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Sauteuse
632636 ø 24 cm 170,00 1
632637 ø 28 cm 205,00 1

Sauteuse avec couvercle et poignée inox. 
Extérieur cuivre, intérieur inox. Épaisseur 
1,5 mm. Tous feux, dont induction.

Poêle à frire en cuivre et inox avec poignée 
inox. Extérieur cuivre, intérieur inox. Épaisseur 
1,5 mm. Tous feux, dont induction.

Poêle à frire
632623 ø 20 cm 96,00 1
632634 ø 24 cm 125,00 1
632635 ø 28 cm 155,00 1
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4 Casserole
632620 ø 16 cm 98,00 1
632621 ø 20 cm 138,00 1

Casserole droite avec poignée en inox. 
Extérieur cuivre, intérieur inox. Épaisseur 
1,5 mm. Tous feux, dont induction.

Casserole avec couvercle en inox et poignée. 
Extérieur cuivre, intérieur inox. Épaisseur 
1,5 mm. Tous feux, dont induction.

Faitout
632639 ø 24 cm 218,00 1

...dans ma cuisine
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Pâte à polir
632633 100 ml 27,00 1

Pâte à polir liquide pour l’entretien de vos 
cuivres. Tous feux, dont induction.


